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В каком классе сейчас учится Ваш ребенок?
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Каким образом Вы получаете информацию о 
питании ребенка в школе?
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Доволен ли Ваш ребенок качеством питания в 
школьной столовой?
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Часто ли Ваш ребенок жалуется на некачественную 
пищу в школьной столовой?
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Если ребенок недоволен школьным питанием, каковы 
основные причины? (можно выбрать несколько вариантов)
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Доволен ли ребенок качеством обслуживания 
в школьной столовой?
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Кто, по Вашему мнению, должен осуществлять контроль 
за питанием обучающихся в школе?
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Как бы Вы охарактеризовали общее состояние здоровья 
Вашего ребенка?
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Какие блюда завтрака любит и ест с удовольствием Ваш ребенок 
в школьной столовой? 

(можно выбрать несколько вариантов)
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Какие блюда из обеденного меню любит и ест 
с удовольствием Ваш ребенок в школьной столовой?
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Какие блюда (гарнир) из обеденного меню любит и ест 
с удовольствием Ваш ребенок в школьной столовой?
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Какие блюда (суп) из обеденного меню любит и ест 
с удовольствием Ваш ребенок в школьной столовой?

(можно выбрать несколько вариантов)

9

34

12

19

32 31

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Овощной суп Борщ Щи Гороховый суп Суп с макаронными 

изделиями

Суп с фрикадельками



Какие фрукты любит употреблять Ваш ребенок 
в школьной столовой?

(можно выбрать несколько вариантов)
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Какое хлебобулочное изделие предпочитает кушать Ваш 
ребенок в школьной столовой?

(можно выбрать несколько вариантов)
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Какие молочные продукты предпочитает употреблять Ваш 
ребенок в школьной столовой?

(можно выбрать несколько вариантов)
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Какой хлеб предпочитает употреблять Ваш ребенок в 
школьной столовой?

(можно выбрать несколько вариантов)
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Какие напитки предпочитает употреблять Ваш ребенок в 
школьной столовой?

(можно выбрать несколько вариантов)
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Ваши предложения по улучшению питания в школе:

на завтрак мягкие булочки, 

красная рыба каждый четверг: очень полезно детям,

разнообразить меню овощными и фруктовыми салатами, 

больше фруктов, 

кормить качественно, по возможности разнообразить варианты 
выпечки, 

все покупные печенья / булочки без вредных добавок / гуляш / мясо 
без шкурки и жира, 

пицца, чай с лимоном, сникерс, сосиску в тесте, 

привлекательно оформлять подачу блюд.



Спасибо за внимание!


